Carta 25 aniversario  D.Evaristo
Queridas Sofía, Echeva, Roció Blanco, Carmen Manglano, Mencia Guzmán, María Herraiz. Beatriz Hotz, Teresa Chavarri, Bernadeta Ximenez de Embun
, Myriam Maldonado, Belén Diez, Victoria Souviron, Loli Conde y, también añadiré, mañana sábado en la misa que celebraré a las 8:00 de la mañana un "y por todas las demás del curso". De modo que cuando os levantéis ya habréis sido encomendadas. 
Ya os habrá dicho Sofía que estoy de corresponsal en Roma de la 13TV por lo que no podré ir, es una pena, pero la ofrezco también para que seáis como el Papa nos pide, muy santas, que nunca os quedéis aburguesadas o como cristianas tristes (es lo que dice el Papa Francisco) así no hay quien anime a nadie... Hay que ser decididas, sonrientes, afrontando los problemas. Luchando por querer a quienes tenéis a vuestro lado aunque no respondan amor con amor. Ya responderán y, en cualquier caso, el Señor, y la Virgen, si tenéis esa nueva "actitud" así lo llama también el Papa, seréis felices dentro de -no lo olvidéis- dentro de lo que es posible en esta tierra. 
Desde aquí os encomiendo y, mañana, (quizá cuando leáis esto ya será sábado) podré encomendaros mejor que en ningún sitio -después de la misa- que será delante de la tumba de Juan Pablo II: por un curso de hijas de Dios, le diré al Papa Santo, que quieren siempre ser mejores y hacer feliz a quienes tienen a su lado.
Con todo cariño os mando mis oraciones y mi bendición de sacerdote. Evaristo. 
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